

江泽民同志追悼大会在北京人民大会堂隆重举行

(上接1版) 习近平强调,江泽民同志在长期革命实践中锤炼出来了鲜明的革命精神和革命风范。江泽民同志的革命精神和革命风范永远铭刻在我们心中,永远教育和激励我们前进。

习近平指出,江泽民同志的逝世,对我党我军我国各族人民是不可估量的损失。党中央号召全党全军全国各族人民,化悲痛为力量,继承江泽民同志的遗志,以实际行动表达我们的悼念,在中国特色社会主义道路上不断谱写党和国家事业发展新篇章。

习近平强调,马克思主义是我们立党立国、兴党兴国的根本指导思想。新征程上,我们一定要坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,坚持一切从实际出发,不断回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,始终保持马克思主义的蓬勃生机和旺盛活力。

习近平指出,中国共产党领导是党和人民事业风雨无阻向前进的保证。新征程上,我们一定要保持“赶考”的清醒和坚定,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、

做到“两个维护”,弘扬伟大建党精神,不忘初心使命,勇于推进自我革命,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

习近平强调,中国特色社会主义道路是当代中国大踏步赶上时代、引领时代发展的康庄大道。新征程上,我们一定要坚持中国特色社会主义道路,坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,坚持自信自强、守正创新,在自己选择的正确道路上昂首阔步走下去,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

习近平指出,人民是决定党和国家前途命运的根本力量。新征程上,我们一定要坚持人民至上,全心全意为人民服务,贯彻以人民为中心的发展思想,发展全过程人民民主,始终保持同人民群众的血肉联系,始终同人民同呼吸、共命运、心连心,推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展。

习近平强调,改革开放是决定当代中国前途命运的关键一招。新征程上,我们一定

要准确识变、科学应变、主动求变,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,全面推进改革开放,不断完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,不断赢得优势、赢得主动、赢得未来。

习近平指出,中国的发展离不开世界,世界的繁荣也需要中国。新征程上,我们一定要坚持胸怀天下,高举和平、发展、合作、共赢旗帜,弘扬全人类共同价值,推动共建“一带一路”高质量发展,推动建设新型国际关系,推动构建人类命运共同体,同世界上一切进步力量携手前进。

习近平强调,敢于斗争、敢于胜利是中国共产党和中国人民不可战胜的强大精神力量。新征程上,我们一定要保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神,掌握历史主动,增强全党全国各族人民的志气、骨气、底气,不信邪、不怕鬼、不怕压,全力战胜前进道路上各种困难和挑战。

习近平最后说,江泽民同志同我们永别

了。他的英名、业绩、思想、风范将永载史册,世世代代铭刻在人民心中。全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在党中央周围,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

习近平致悼词后,全场向江泽民同志深深三鞠躬。

上午10时55分,追悼大会在雄壮的《国际歌》声中结束。随后,习近平等向江泽民同志的亲属表示深切慰问。

参加追悼大会并送花圈的还有:中共中央、全国人大常委会、国务院、国家监委、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和老同志,各民主党派中央、全国工商联主要负责同志和无党派人士代表等。江泽民同志治丧委员会委员,中央和国家机关各部门代表,解放军和武警部队官兵代表,首都各界群众代表,江泽民同志亲属、生前友好和家乡代表等,约5000人出席追悼大会。

同仁:提升“民生温度” 增加“幸福厚度”

本报讯 今年以来,同仁市坚持以人民为中心的发展思想,把保障和改善民生作为工作的重中之重,围绕群众迫切要求解决的难点、热点问题,突出抓重点、补短板、强弱项,多谋民生之利、多解民生之忧,打造更有温度、更有质感的幸福同仁。

厚植民生之本。始终把稳就业作为重大政治责任和政治任务,大力实施就业优先战略,不断落实就业扶持政策,通过拓岗位、搭平台、强培训、重服务等措施,努力克服疫情影响,推动就业创业呈现良好态势。截至目前,城镇新增就业452人,就业困难人员再就业42人,城镇登记失业率2%。扎实开展线上线下招聘活动,为企业和农牧区富余劳动力搭建供需平台,共举办线上线下招聘会13场次,提供就业岗位2000余个,达成就业意向50人。结合城乡劳动力就业需求和技能需求,有针对性地开展各类就业技能培训,着力提升就业创业能力和水平。共举办中式烹饪、家政服务、抹灰工等技能培训班64期,培训各类人员2830人。认真落实各项就业创

业扶持政策,发放创业担保贷款560万元,吸纳带动60人实现就业;发放就业困难人员灵活就业社保补贴600万元,惠及120人。

完善民生之依。严格落实城乡社保提标、关怀救助、低保五保等惠民政策,持续实施全民参保计划。截至目前,全市企业职工养老保险、城乡居民基本养老保险、失业保险、工伤保险参保人数分别达到5611人、49439人、3312人、14803人。扎实落实基本养老保险调整政策,企业退休职工、机关事业单位退休人员养老金人均月增加额分别达到171.19元、213元。为17名享受工伤待遇人员发放待遇54万元,发放失业人员失业金、补助金、代缴医疗费13.57万元。严格落实残疾人“两项补贴”政策,为符合条件的残疾人发放补贴278.43万元。全面落实社会保险费降费政策,全力以赴为企业减压赋能。为两家用人单位减免社会保险费11.49万元,为6家企业发放稳岗返还资金1.6万元,稳定员工40人。

筑牢民生之基。坚持教育优先发展战略,加快教育基础设施完善,投入资金5033

万元,实施学前教育、义务教育薄弱环节与能力提升等建设项目46个,新建、改扩建中小学校26所,新增学位360个。完善义务教育资助体系,落实教育补助资金5996.57万元,享受人数35659人次。其中,城乡义务教育补助资金4685.49万元,学前教育资助补助资金665.04万元,支持学前教育发展资金506.34万元,普通高中学生资助补助资金139.7万元。坚持发展普惠卫生事业,健全应急处置机制,加大重点风险人员排查管控力度,持续做好常态化疫情防控。升级改造市医院加强型生物安全二级实验室和市疾控中心实验室,第一剂次、第二剂次、第三剂次全人群全程疫苗接种率分别达100.16%、91.00%、52.50%。首座设置500张床位方舱医院建成使用,接治泽库县阳性感染者。投入促消费资金194.84万元,开展春节、端午节、“六月会”等节庆电子消费券发放活动,着力稳市场主体保就业。

稳定民生之盾。扎实开展平安同仁、法治同仁建设,深入推进“八五”普法,完善市乡

村公共法律服务体系建设,全面依法治市进程不断加快。积极推进扫黑除恶专项斗争常态化,依法惩治盗抢骗、黄赌毒等违法犯罪活动,平安建设和社会治理能力大幅提升。“一核三治”社会治理模式不断巩固,信访工作和矛盾纠纷多元化解机制进一步完善,矛盾纠纷调处率和信访事项按期办结率分别达98%和99%。加大农民工工资支付保障力度,受理93起投诉案件,协调办理91起,为477名劳动者追回被拖欠工资3418.17万元;立案两起,为821名农民工追回拖欠工资1942万元。寺院依法管理、民主管理、社会管理相结合的长效机制不断健全。持续巩固全国民族团结进步示范市创建成果,推进“民族团结进步+”深度融合发展行动计划,中华民族共同体意识不断铸牢,各族干部群众“三个离不开”“五个认同”意识显著增强,社会主义新型民族关系持续巩固。扎实开展安全生产专项整治行动,及时消除安全隐患,应急监测预警与风险防范体系逐步完善,全市安全生产形势总体平稳。

缅怀功绩 继承遗志 团结奋斗

(上接1版) “三个代表”重要思想最鲜明的特点和最突出的贡献,在于用一系列紧密联系、相互贯通的新思想新观点新论断,进一步回答了什么是社会主义、怎样建设社会主义的问题,创造性回答了建设什么样的党、怎样建设党的问题,是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论的继承和发展,深化了我们对新的时代条件下推进中国特色社会主义事业、加强党的建设的规律的认识。

我们缅怀江泽民同志的优秀品格和崇高风范。江泽民同志目光远大、审时度势,总是从中国和世界发展大势、从党和国家工作全局出发观察和思考问题,不断推进理论创新和其他各方面创新。江泽民同志信念坚定、处事果断,总是把党和人民放在心中最高的位置,始终不渝坚持共产党人的理想信念,在关键时刻具有作出果敢决策的非凡胆略和进行理论创新的巨大勇气。江泽民同志尊重实践、与时俱进,总是紧紧把握时代发展脉搏和契机,坚持从党和人民生活的实践出发总结经验、寻找路子,脚踏实地而又开拓进取推进党和国家各项工作。江泽民同志尊重群

众、关心群众,总是高度关注人民群众安危冷暖,依据最广大人民根本利益来检验和推动工作。江泽民同志的优秀品格和崇高风范将永远教育和激励我们前进。

在改革开放和社会主义现代化建设新时期,中国共产党人接续奋斗,我国实现了从生产力相对落后的状况到经济总量跃居世界第二的历史性突破,实现了人民生活从温饱不足到总体小康、奔向全面小康的历史性跨越。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,开创了中国特色社会主义新时代,全面建成小康社会目标如期实现,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,推动我国迈上全面建设社会主义现代化国家新征程。

党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针,描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。新征程上,我们一定要更加自觉地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,深刻领悟“两个确立”的决定性意

义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命,使我们党坚守初心使命,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。我们一定要坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,勇于进行理论探索和创新,在新时代的伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界,让当代中国马克思主义放射出更加灿烂的真理光芒。我们一定要坚定不移坚持中国共产党领导、坚持中国特色社会主义,坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,团结一心为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标而努力,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,推动构建人类命运共同体,创造

人类文明新形态。我们一定要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,树牢群众观点,贯彻群众路线,尊重人民首创精神,坚持一切为了人民、一切依靠人民,从群众中来、到群众中去,始终保持同人民群众的血肉联系,始终同人民同呼吸、共命运、心连心。我们一定要努力学习“三个代表”重要思想,学习江泽民同志的革命精神和革命风范,学习他运用马克思主义立场、观点、方法研究新情况、解决新问题的科学态度和创造精神,为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国而奋斗。

中华民族的伟大复兴事业,凝结了包括江泽民同志在内的一代又一代共产党人的心血和奋斗。前进道路上,全党全军全国各族人民要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

敬爱的江泽民同志永垂不朽!